

Название сочинения: Сказка о царе Юзере
Фамилию и имя автора: Нежевец Илья

Прочитав эту сказку, дети, вы узнаете, как правильно вести себя в Интернете.

Жил да был в одном цифровом королевстве под названием Майкрософтово царь Юзер. Был он очень красивым, богатым и щедрым, только вот в последнее время казначеи его царства приносили недобрые вести о том, что казна пустеет, цифры на банковских счетах стремительно уменьшаются. Решил царь разобраться, в чём же дело.

Созвал Юзер своих финансовых советников и поручил им проверить все движения по счетам государственным. Две недели без сна и отдыха советники проверяли информацию, и выяснили, что помимо трат на содержание королевства, с определенной периодичностью деньги списываются на счет соседнего королевства Макинтошево.

Тут схватился царь Юзер за голову, потому что в Макинтошево знал он одного единственного человека – королеву того государства Фифу. Знал, да никогда живьем не видел, потому что общались они исключительно в социальных сетях.

Устроил Юзер срочный созвон с Фифой. И состоялся у них такой диалог:

- Фифа, дорогая, долго выбирал я жену себе в Интернете, но с тобой мне больше всех нравится общаться, уж больно ты внимательная и печатаешь шустро.

- Да, я такая, а еще я самая красивая, и у меня каждый день новое платье, - нескромно заметила королева.

- А давай-ка мы с тобой очную встречу устроим, глядишь, и женимся в тот же день.

- Да рано еще, царь Юзер, мы же всего пять лет переписываемся.

- Может, тогда хоть через видеозвонок пообщаемся? Уж больно не терпится личико твое прекрасное вживую увидеть, а не только на аватарках.

- Ладно, окаянный, уговорил ты меня, приеду к тебе в гости. Но путь-то неблизкий, нужно мне сопровождающий кортеж собрать, а это все так дорого сейчас. Давай ты мне немного цифровых рублей переведешь, а я соберусь как положено, еще пару платьев красивых в бутиках кулю, чтобы сразить тебя наповал, да примчу со скоростью 5G. Сейчас тебе смска на телефон придет, так ты мне ее перешли, и через пару дней буду я твоей.

И тут царь Юзер понял, какую глупость он совершил. И вспомнил все разговоры с Фифой о счетах своих банковских, как она у него у него все пароли вызнавала потихоньку да смски просила переслать, якобы для его же безопасности.

Собрал царь Юзер войско свое и двинулся в Макинтошево. Там печальная картина ждала его. Государство было в упадке, люди голодали, но зато королева их восседала на троне вся увешенная бриллиантами да мехами. А на вид она была

страшнее Чудища Лесного, потому что в Интернет все свои фотки через пять фильтров выставляла.

Разоблаченная Фифа упала на колени, рыдала и просила не сажать ее в тюрьму. Мол, не может она без красивых вещичек, дорогих авто и последних смартфонов жить на свете белом.

Плюнул на Фифу наш добрый Юзер и поехал домой. Там он сменил все пароли, поставил новейший антивирусник и больше в Интернете с незнакомцами не общался, а жену себе искал на балах в других королевствах. И нашел.

Итак, дети, запомните несколько важных правил, которые уберегут вас от негативного влияния Интернета:

1. Общаться в Интернете с незнакомыми людьми нельзя, под картинкой может скрываться совсем не тот человек, за которого он себя выдает, да и намерения его могут быть совсем недобрыми.

2. Сообщать свои персональные данные и данные своих близких в Интернете никому нельзя, это чревато большими потерями.

3. Во всемирной паутине множество вредоносных программ, поэтому переходить по сомнительным ссылкам и посещать сомнительные сайты строго запрещено.

4. На компьютер или ноутбук, с которого осуществляется выход в Интернет, обязательно нужно установить антивирусник и периодически обновлять его базы.

5. Использовать Интернет нужно для обучения, ведь там собрана вся накопленная веками информация во всех областях знаний. А для игр и развлечений лучше использовать двор, реальных друзей и настоящие игрушки.

6. Ну а родителям можно посоветовать установить родительский контроль на гаджеты ребенка, нормировать его время, отведенное социальным сетям, проверять запросы поисковиков. Да и просто нужно больше общаться на разные темы и проводить время вместе. И тогда все будет хорошо.